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Η Ολυμπιακή φλόγα στην Καρδίτσα 
 

Το πρωινό της Παρασκευής (04 – 09 – 2013), οι μαθητές της ΣΤ 

τάξης του Σχολείου μας υποδέχτηκαν την Ολυμπιακή Φλόγα που πέρασε από 

την πόλη μας. 

  Χειροκρότησαν εγκάρδια τους τέσσερις Καρδιτσιώτες λαμπαδηδρόμους 

Νικόλαο Τσιώκο, Αλέξανδρο Παπαμιχαήλ, Κωνσταντίνο Κοντούλη και 

Νικόλαο Γούσια.   

 

          
   

Όταν η φλόγα έφτασε στην πλατεία Πλαστήρα όπου έγινε η αφή της, 

ακούστηκαν ο Ολυμπιακός ύμνος, ο εθνικός ύμνος της Ρωσίας και ο εθνικός 

ύμνος της Ελλάδας. Στη συνέχεια ακολούθησαν χαιρετισμοί από φορείς της 

πόλης και κατόπιν μουσικοχορευτικές  εκδηλώσεις. 

 

           
 

Ήταν μια ευκαιρία για τους μαθητές να έρθουνε πιο κοντά στο 

Ολυμπιακό πνεύμα.  
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Επίσκεψη των μαθητών σε Εργαστήρι 

Τέχνης 
 

Οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας 

επισκέφτηκαν το Εργαστήρι Τέχνης της κ. Άλκηστις Καραγιαννάκη. Η 

επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στις 22 – 10 – 2013 για το Στ2 και αντίστοιχα 

στις 25 – 10 – 2013 για το Στ1. Η εικαστικός μας παρουσίασε τα έργα της. 

Στη συνέχεια τα παιδιά, με την καθοδήγησή της δημιούργησαν τα δικά τους 

έργα.   

 

   
 

 
 

 
 

Ευχαριστούμε θερμά την εικαστικό κ. Άλκηστη Καραγιαννάκη που 

πρόσφερε μοναδική εμπειρία στους μαθητές του Σχολείου μας. 



 5 

Το ταξίδι στην τέχνη συνεχίζεται……… 
 

     
 

Οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας 

συνεχίζουν το ταξίδι τους στα μονοπάτια της τέχνης. Ο ζωγράφος κ. Γιάννης 

Τρούκης μάγεψε τους μικρούς καλλιτέχνες του Σχολείου μας παρουσιάζοντάς 

τους με ένα δικό του ξεχωριστό τρόπο τη γλυπτική τέχνη. 

   Στην αίθουσα πειραμάτων Φυσικής και Χημείας του Σχολείου μας οι 

αυριανοί δημιουργοί ξεδίπλωσαν τις καλλιτεχνικές τους ανησυχίες 

φτιάχνοντας ο καθένας το δικό του γλυπτό έργο. Χρησιμοποιώντας ως πρώτη 

ύλη πλαστελίνη και δουλεύοντάς τη σύμφωνα με τις υποδείξεις  του 

καλλιτέχνη δημιούργησαν μοναδικά έργα. 

 

      
 

   Το ταξίδι τους στον κόσμο της γλυπτικής τέχνης ολοκληρώθηκε με την 

παρουσίαση των δημιουργημάτων τους. 

   Ευχαριστούμε από καρδιάς τον καλλιτέχνη – δημιουργό κ. Γιάννη 

Τρούκη που με την ευαισθησία του και την απεριόριστη αγάπη στους νέους, 

πρόσφερε μοναδική εμπειρία στους μαθητές του Σχολείου μας. 
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Επίσκεψη από το Ινστιτούτο Γκαίτε 
 

Οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν και να 

«πειραματιστούν» με εκπροσώπους του Ινστιτούτου Γκαίτε. Στις 29 – 10 – 

2013, δύο εκπρόσωποι του γερμανικού ινστιτούτου Γκαίτε Θεσσαλονίκης, 

καταφτάνουν στο σχολείο με το Glossomobil  (Glosso – γλώσσα και mobil – 
κινητός), ένα αυτοκίνητο με έντονα χρώματα και σχέδια. Το πρόγραμμα 

βασίζεται στη βιωματική μάθηση. Βασικός στόχος του προγράμματος 

«Γερμανικά σε κίνηση» είναι να γίνει η γερμανική γλώσσα πιο προσιτή στους 

μαθητές. Παρούσα ήταν η κ. Kerstin Noack καθηγήτρια Γερμανικών του 

σχολείου μας. 

 

   
 

 
 

 

Ευχαριστούμε, για αυτήν την ξεχωριστή εμπειρία! 
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Μικροί πολίτες επισκέπτονται τη Βουλή των 

Ελλήνων. 
 

        
 

  Την Παρασκευή, 8 Νοεμβρίου 2013, πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική 

εκδρομή στη Βουλή των Ελλήνων από τους μαθητές της ΣΤ’ τάξης του 7ου 

Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας, η οποία πλαισιώθηκε  από ξεναγήσεις στον 

Εθνικό κήπο, το Ζάππειο Μέγαρο και το Καλλιμάρμαρο Στάδιο –Μουσείο. 

    Τα παιδιά μαζί με τους εκπαιδευτικούς τους πέρα από την ξενάγησή τους 

στο κτίριο της Βουλής είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν εκπαιδευτική 

ταινία, να ενημερωθούν  για την ιστορία του κτιρίου και για τον τρόπο 

οργάνωσης και λειτουργίας της Βουλής. Επιπλέον ξεναγήθηκαν στην έκθεση 

που φιλοξενούνταν στην αίθουσα Ελευθερίου Βενιζέλου με τίτλο «Χαρίλαος 

Τρικούπης: Έκθεση ιστορικών κειμηλίων της οικογένειας Τρικούπη». Τέλος 

είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν για λίγο ζωντανά  τη συνεδρίαση  της 

Βουλής.   

     Η εμπειρία που αποκόμισαν  οι μικροί αυριανοί πολίτες ήταν ξεχωριστή 

καθώς έληξε με την εντυπωσιακή για όλους  θέα της αλλαγής φρουράς των 

ευζώνων στην πλατεία Συντάγματος, μπροστά στο μνημείο του Άγνωστου 

Στρατιώτη. 

      

Επίσκεψη από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό  
 

Οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης είχαν την ευκαιρία να πληροφορηθούν από 

εκπροσώπους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για την στοματική υγιεινή.  

Στις 27 – 11 – 2013, εκπρόσωποι του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για 

παρουσίασαν πληροφορίες για την στοματική υγιεινή και εξέτασαν τους 

μαθητές προληπτικά. 

 



 8 

 

Επίσκεψη των μαθητών στο Τ.Ε.Ι Ξύλου & 

Επίπλου Καρδίτσας. 
 

      
Την Τρίτη στις 14 Ιανουαρίου 2014, στα μονοπάτια της τέχνης του 

ξύλου και επίπλου ξεναγήθηκαν οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας με καθοδηγητή τον διακεκριμένο καθηγητή κ. Γεώργιο  

Μαντάνη. Ο χώρος του Τ.Ε.Ι  για άλλη μια φορά άνοιξε τις πύλες του στους 

αυριανούς πολίτες. 

   Η ξενάγηση αποτέλεσε μια μοναδική εμπειρία για τους μικρούς 

μαθητές μας, καθώς γνώρισαν την πορεία του ξύλου,  τη σταδιακή 

επεξεργασία του ως τη διαμόρφωση του επίπλου, αλλά και  ήρθαν σε επαφή 

με μηχανήματα προηγμένης τεχνολογίας. Εξέφρασαν τις απορίες τους, 

αντάλλαξαν πληροφορίες και είχαν την ευκαιρία να πειραματιστούν και να 

αυτενεργήσουν στα εργαστήρια της σχολής.  

   Ευχαριστούμε θερμά τον αξιότιμο καθηγητή κ. Γιώργο Μαντάνη για τον 

πολύτιμο χρόνο που αφιέρωσε αλλά και για την τόσο ζεστή φιλοξενία που 

πρόσφερε στους μαθητές μας. 
 

Επίσκεψη από το Γενικό Νομαρχιακό 

Νοσοκομείο Καρδίτσας στο σχολείο μας 
 

Οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας 

είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από εκπροσώπους του Γενικού 

Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καρδίτσας στις 11 – 02 – 2014 για τη Διατροφή.  
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Παρακολούθηση ομιλίας και προβολής 

βίντεο για την ενδοσχολική βία  
 

Στις 06 – 03 – 2014, οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από τον 

εκπαιδευτικό του τμήματος Στ1 κ. Βασίλη Τσιώνα για την ενδοσχολική βία.  
 

 

   
  

 

 

Επίσκεψη και Ενημέρωση για τον Σχολικό 

Προσανατολισμό 
 

Στις 27 – 03 – 2014, οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από την 

εκπαιδευτικό κ. Μυργιώτη για τον Σχολικό Προσανατολισμό.  
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Επίσκεψη σε Στούντιο Φωτογραφίας & 

Τέχνης 
 

Στις αρχές Απριλίου οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας επισκέφτηκαν το Στούντιο Φωτογραφίας & Τέχνης της 

κ.  Νασιοπούλου Μαριάνθης. Η φωτογράφος μας παρουσίασε τον κόσμο της 

φωτογραφίας.  
 

  
 

 

 

Επίσκεψη των μαθητών στο 5ο Γυμνάσιο 

Καρδίτσας 
Στις αρχές 7 Απριλίου 2014, οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου 

Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας επισκέφτηκαν το 5ο Γυμνάσιο Καρδίτσας με 

σκοπό να γνωρίσουν τους χώρους του σχολείου, αφού σε λίγους μήνες θα 

είναι πια μαθητές Γυμνασίου! 
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Γνωριμία με τη Ρομποτική  
 

 
 

Τα παιδιά της ΣΤ τάξης του 7ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας με την 

ενθάρρυνση της εκπαιδευτικού Πληροφορικής κ. Τζιαφάλια επισκέφτηκαν το 

3ο Γυμνάσιο Καρδίτσας προκειμένου να έχουν μια «Γνωριμία με τη 

Ρομποτική» στα πλαίσια της ενότητας «Διερευνώ, Ανακαλύπτω και Λύνω 

Προβλήματα με ΤΠΕ».  

 

  
 

Ο κ. Γεώργιος Βασιλόπουλος εκπαιδευτικός Πληροφορικής του 3ου 

Γυμνασίου, μας παρουσίασε βιωματικά εφαρμογές της Ρομποτικής στην 

καθημερινή ζωή του ανθρώπου.  

 

  
 

Τα παιδιά συμμετείχαν ενεργά και έδειξαν ενθουσιασμό για τις 

εφαρμογές της Ρομποτικής.  
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Παρουσίαση Πειραμάτων στο ΕΚΦΕ  
Το Στ2 συμμετείχε ενεργά στο ΕΚΦΕ και παρουσίασε πείραματα με τη 

βοήθεια της δασκάλας τους κ. Ατσά-Σακελλαροπούλου Κατίνα. 

   
 

 
 

Δραστηριότητες-Πειράματα 

.Πείραμα Απόσταξης.Με τη βοήθεια του βρασμού μετατρέπουμε 

βρώμικο νερό σε καθαρό. Με τη χρήση ειδικών οργάνων από το 

εργαστήριο Φυσικής και Χημείας (ψυκτήρας με πώμα, ορθοστάτης, 

λύχνος υγραερίου, γυάλινα ποτήρια, κομμάτι τζάμι) το νερό που έχουμε 

ανακατέψει με χώμα βράζει της 100ο Κελσίου και από το άκρο του σωλήνα του 

ψυκτήρα βγαίνει καθαρό νερό. Οι υδρατμοί ψύχονται και υγροποιούνται μέσα 

στον ψυκτήρα. 

 

.Παρουσίαση αφισών με θέμα την ερημοποίηση του πλανήτη Γη. 

 

 

1 

2 
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.Οικογενειακή γεωργία (φυτεύουμε σέλινο, μαϊντανό, άνηθο, 

κρεμμυδάκια στο μπαλκόνι του σπιτιού μας. Αυτόματο πότισμα: από 

ένα υπερυψωμένο ντεπόζιτο γεμάτο νερό δημιουργείται ροή του νερού 

σ’ένα λάστιχο ποτίσματος το οποίο έχουμε τρυπήσει με τα ειδικά 

<<κουμπάκια>> για το αυτόματο πότισμα.) 

.Τα παιδιά τραγουδούν για τη ΓΗ που κινδυνεύει. 

“To τραγούδι της γης” – “Συννεφούλα” – “Φραγκοσυριανή” – “Σήκω 

χόρεψε συρτάκι” 

To τραγούδι της γης 

     “Προστατεύοντας τη γη μας 

           προστατεύω τη ζωή 

           που χρειάζεται οξυγόνο 

           για μια ανάσα ζωντανή”. (Σωτήρης Φ., Παναγιώτης, Νικόλας, Θανάσης) 

Συννεφούλα  - Δ. ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ (refren) 

     “Σέβομαι κάθε γωνιά της 

           δέντρα, ζώα και φυτά 

           τη γαλάζια θάλασσα της 

            και τα δάση τα πυκνά”. (Στέφανος, Σωτήρης Κ., Κωνσταν.Σ, Χριστόφορος) 

Φραγκοσυριανή  - Βαμβακάρης (couple & refren) 

     “Σέβομαι τον ουρανό της 

           που αγαπάει τα πουλιά 

           το φεγγάρι και τα αστέρια 

           ειν’ του ήλιου τα παιδιά”. (Χρύσα, Γρηγόρης, Φωτεινή, Κωνσταντίνος Κ.) 

Σήκω χόρεψε συρτάκι - Στ.Ξαρχάκος (couple) 

     “Πάνω απ’όλα τη φροντίζω  

           για να είναι καθαρή 

           να μας δίνει οξυγόνο 

            για να έχουμε ζωή”.   (Βασίλης, Ευτυχία, Άννα, Γιώργος)  Ρυθμός rap 

3 

4 
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.Φτιάχνουμε μπαταρία με λεμόνια, με τη βοήθεια φύλλων χαλκού και 

ψευδαργύρου. Το κιτρικό οξύ που περιέχει το λεμόνι ερχόμενο σε 

επαφή με τα μέταλλα προκαλεί ροή ηλεκτρονίων από τον ψευδάργυρο 

προς τον χαλκό και η διαφορά δυναμικού μεταξύ των δύο μετάλλων 

δημιουργεί ρεύμα. 

 

Υλικά: 

 

3 λεμόνια,  

1 λαμπάκι (1,5V),  

4 Καλώδια κροκοδειλάκια,  

3 φύλλα  χαλκού  και 

3 φύλλα ψευδαργύρου. 

 

 

Τι κάνουμε: 

 Βυθίζουμε σε κάθε λεμόνι ένα φύλλο χαλκού και ένα φύλλο ψευδαργύρου. 

 Συνδέουμε με καλώδιο το φύλλο ψευδαργύρου του πρώτου λεμονιού με το 

φύλλο χαλκού του δεύτερου λεμονιού κ.ο.κ έμεινε με το θετικό πόλο από 

το λαμπάκι. 

 Συνδέουμε με καλώδιο το φύλλο του χαλκού που φύλλο ψευδαργύρου που 

έμεινε με τον αρνητικό πόλο.Το λαμπάκι ανάβει, όμως η διάρκεια της 

ζωής της μπαταρίας του λεμονιού είναι περιορισμένη. 

 

5 
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Επίσκεψη των μαθητών στο Αρχαιολογικό 

Μουσείο Καρδίτσας 
 

Στις 13 Μαϊου 2014, οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας επισκέφτηκαν το Αρχαιολογικό Μουσείο Καρδίτσας με 

θέμα τη Συντήρηση Αγγείων. 
 

 

  

 

Επίσκεψη των μαθητών στην Καστοριά 
 

Στις 27 Μαϊου 2014, οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας στα πλαίσια της ημερήσιας εκδρομής τους επισκέφτηκαν 

την πόλη της Καστοριάς. 
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Το ΕΚΦΕ στο σχολείο μας 
 

Οι μαθητές της ΣΤ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας 

είχαν την ευκαιρία να πειραματιστούν στο εργαστήριο Φυσικών Επιστημών του 

σχολείου μας με τον υπεύθυνο του ΕΚΦΕ κ. Ντελή Ιωάννη. 
 

 

 

  
 

 

 

  
 

  

 

  
 

 

 

 

  


